
ПРОТОКОЛ №4
засідання методичного об’єднання кураторів академічних груп 

ВСП «Новоушицького фахового коледжу 
Подільського державного аграрно-технічного університету» 

від 01 квітня 2021 року

Присутні -  18
Відсутні -1 Кримчак Володимир Васильович 
Запрошені -  психолог коледжу -Яна Борисівна Пінкас

Члени МО кураторів:____________________________________________________

Костюченко Інна Іванівна куратор АЛ11, голова методичного 
об'єднання

Вербіцька Юлія Миколаївна куратор ДХ12, Д12СТН

Г рохольський Микола Олександрович куратор МДХ13

Кобилецький Олександр Миколайович куратор М21СП, М21СТН

Кримчак Володимир Васильович куратор АЛ13

Ломачинська Олеся Віталіївна куратор М23, Д14, культорганізатор

Мельник Юлія Василівна куратор ДХ11

Мельниченко Олександр Іванович куратор М14

Мефодовська Валентина Іванівна куратор М11

Петришина Ольга Володимирівна куратор М21

Скрипник Євгенія Іванівна куратор АЛ14

Хрустінський Віталій Борисович куратор М12

Шарпацька Наталія Володимирівна куратор АЛ12

Варгатюк Борис Борисович керівник фізичного виховання

Г авловський Олександр Казимирович завідувач відділенням

Мельниченко Г алина Василівна завідуюча бібліотекою коледжу

Михальський Ігор Володимирович вихователь гуртожитку

Скоробагата Олеся Іванівна медична сестра



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про сучасні виховні технології.
2. Обмін досвідом. Презентація досвіду кураторів академічних 

груп, які атестуються.
3. Як проводити освітню роботу з батьками з питань профілактики 

насильства, булінгу.
4. Різне.

Питання №1

СЛУХАЛИ: голову МО кураторів академічних груп, щодо застосування 
сучасних виховних технологій. Інна Іванівна наголосила, що поряд із 
традиційними методами почали широко використовувати інноваційні, які 
активізують енергію студентів та направляють її в потрібне русло. 
Інноваційні методи роботи створюють умови для розвитку і саморозвитку 
студента. Тому, нагальною проблемою постає широкого впровадження 
інновацій у виховний процес.

В обговоренні взяли участь: М.О. Грохольський, Ю.В.Мельник

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги інформацію голови МО кураторів
академічних груп І.І.Костюченко та впроваджувати сучасні виховні 
технології у виховному процесі.

Питання №2

СЛУХАЛИ: досвід роботи кураторів М21СП, М21СТН академічних груп 
О.М.Кобилецького та М11групи В.І.Мефодовської.
Олександр Миколайович презентував свій досвід, як куратора академічної 
на тему: «Розвиток пам’яті студентів, як основа виховного процесу». 
Зробив основний акцент, що потрібно багато працювати зі студентами в 
даному напрямку, адже пам'ять -  ключ до успіху.
«Етапи гуртування студентів академічної групи, першого курсу» 
Валентина Іванівна обрала не випадково, адже вкотре вона призначена 
куратором академічної групи. На її думку, куратор має прикласти 
максимум зусиль на першому курсі, щоб процес адаптації першокурсників 
пройшов успішно, і в результаті було створено позитивний клімат в групі.

В обговоренні взяли участь: Н.В. Шарпацька, О.В. Петришена

УХВАЛИЛИ: схвалити досвід роботи кураторів академічних груп, які 
атестуються О.М.Кобилецького та В.І. Мефодовської



Питання №3

СЛУХАЛИ: куратора ДХ11 академічної групи Ю.В.Мельник, яка
поділилася досвідом як проводити освітню роботу з батьками з питань 
профілактики насильства, булінгу. Дана тема є досить актуальною та 
специфічною по відношенню не тільки до студентів, а й по відношенню до 
батьків. Негативні обставини, які можуть виникнути, потребують 
виваженості, розсудливості та мудрого рішення.

В обговоренні взяли участь: О.М.Кобилецький, Ю.М.Вербіцька,
І.І.Костюченко

УХВАЛИЛИ: взяти до уваги інформацію куратора ДХ11 групи та 
впроваджувати у виховному процесі

Питання №4

СЛУХАЛИ: психолога коледжу Я.Б. Пінкас. Яна Борисівна розповіла про 
особливості роботи зі студентами та співпрацю з кураторами академічних 
груп та батьками.

В обговоренні взяли участь: Ю.М.Вербіцька, Л.І.Скоробогата,
І.В.Михальський

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію психолога коледжу Я.М.Пінкас до уваги.

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.І.Костюченко проаналізувала виховну роботу кураторів зі студентами за 
березень 2020-2021 навчального року, звернула увагу, щодо покращення 
ефективності і результативності роботи кураторів академічних груп. 
Обговорено план заходів та терміни виконання на квітень місяць. 
Роз’яснення, що до роботи кураторів академічних груп зі студентами у 
дистанційному режимі. Звітувати про проведені виховні 15-ки та години 
спілкування з групою у вайбер — групі «Куратори Новоушицького коледжу 
ПДАТУ» або «Відвідування занять».

В обговоренні взяли участь: О.І. Мельниченко, В.І.Мефодовська 

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію голови методичного об’єднання кураторів 

академічних груп І.І.Костюченко та працювати над покращенням 
ефективності і результативності виховного процесу студентів коледжу.

Голова МО кураторів І.Костюченко


